

檀香山華人信義會
Chinese Lutheran Church of Honolulu
1640 Liliha St., Honolulu, HI 96817
Telephone: (808) 550-8261 Email: office@clch.org Website: www.clch.org

各位弟兄姊妹平安，

又到了感恩節，恭祝您恩福滿滿！感恩節提醒我們想念上帝和親友的恩情，是令人喜悅的日子。領受恩情的當下固然喜悅，常常感恩使心中常存喜悅。《聖經》說：「要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩。」（帖前5:16-18）喜樂與謝恩有密切關係。

與您分享今天（11/26，禮拜二）發生的幾件感恩的事：

- 今天一個青年人帶着男朋友，邀請我們夫妻和她的父母共進午餐。她小時候有幾年到我們家跟師母學鋼琴。我們看着這孩子長大，越長越可愛，聰明伶俐。她在加州讀大學，剛畢業不久，在當地找到工作，休個短假，回來看望父母，抽空請我們兩個人吃大餐。這樣的愛心，讓我們感動，滿懷感謝！看着這孩子健康、美好的成長，我為這家庭高興，為這孩子感謝上帝對她的保守。祝願她平安喜樂、生命豐盛、蒙神益人。
- 在前往吃午餐的途中，剛駛出高速公路，車底下傳出「格達-格達」的聲音，好像輪胎爆了。然而，車子還轉正帶，沒有顛簸的現象，不像爆了輪胎。我把車停到路旁，下車查看。幾個輪子完好無恙。我蹲下，伸頭看車底，也沒有看到甚麼異樣。午餐的時間快到，反正車子可以開動，我決定吃過午餐後再處理。午餐後我再查看輪子，發現在右後輪上插進了一顆螺絲釘。輪子應該在漏氣，幸好情況不嚴重，但必須立刻修補。我開車去找修車店，「格達-格達」的聲音不斷。可能因為我的情緒受影響，注意力分散，停車標誌我視而不見，轉換車道，我沒有轉頭，也沒有留意後視鏡。

好幾次出現相當危險的狀況。老妻在旁驚呼提醒，我更緊張！一路上沒有發生交通意外，我相信是上帝的保守。

到了在我們教會附近的一家修車店，修車師傅看了那金釘子，說，這釘子相當粗，假如拔出釘子發覺「傷口」太大，就不能修補，必須換輪呔。他們這店現在沒有適合我車子的輪呔，所以，他不敢拔那釘子。他建議去找專門修理輪呔的店。我在手機查眉，發現 Costco 有修理輪呔的部門。到了 Costco，櫃檯前排了相當長的隊。我們輪候了差不多半個小時，好不容易才輪到我們。店員說：「今天的預約（appointment）已經排滿，明天才有空檔。」我不能在那裡等到明天，我今天要回家！

那店員告訴我，附近有一家輪呔修理店叫 Firestone。

到了 Firestone，那接待員說：「現在有三部車子在等着換輪呔，很抱歉，今天沒空！」沒想到有那麼多車的輪子有問題。我們看到在不遠處有另一家修理輪呔的專門店 Midas。

到了 Midas，修車師傅看了那釘子，說，可以修補，沒有問題。我如釋重負！不到半個小時，輪子修好。「格達」的聲音沒有了，車子安靜了，我的心安定了。平安到家，我滿懷感恩。若車輪當天不能修好，我可以換上備用呔，但很麻煩。

在人生的路上，難免遇到釘子，難免遇到挫折，但上帝總有祂用的恩典。我相信，祂一路同行。感謝上帝！

- 兩天前（11/24）主日崇拜前，睦鄰團契的（團）長小雲邀請我們夫妻在禮拜二（就是今天）晚上到教會參加睦鄰團契的感恩聚餐。我婉謝了她的好意，告訴她，當天已經有午餐之約，晚上不能吃大餐了。當時師母不在身邊。我知道，師母

不喜歡晚上出門，我相信她會同意我的決定。崇拜後，小票看到師母，又邀請師母參加禱拜工的感恩晚餐，師母竟然答應會參加。她說，因為好久沒有參加睦鄰[團]契，想看看那些弟兄姊妹。老闆要去，我這當司機的不能不去；晚上又有頓大餐。恩典堆到面前，推都推不掉！

修好車子，回到家休息一會，又再上路。到達教會，看見停車場已堆滿車子。睦鄰[團]契聚會的場面相當驚人，按我的估計，大人連小孩來了差不多近百人。契友們同心協力，預備了滿滿兩排桌子的各式佳餚，美食，還有水果、飲料。有很多是我不认识的新朋友。感謝上帝，讓我們有這樣機會向那麼多從中國來的新移民傳福音。晚餐後許多人幫忙清理場地，收椅子、擦桌子、洗地板，大家自動自覺，分工合作，打掃得很乾淨。之後，有感恩聚會。這[團]契充滿勃勃生機。看見[團]契興旺，我感謝上帝保守[團]契健康成長，也感謝各位同工忠心事奉。

- 清娟姍姍在這個月初的會員大會中被選任為下屆執事，是第一個福清同胞在本教會擔任執事。這是劃時代的記號。感謝上帝，在福清華洋體中漸漸興起更多領袖同工。清娟告訴我，在過去兩年多，她在網上帶領一群住在大島的福清青少年學習《聖經》真理，其中幾位青少年已決志信主，並願意接受洗禮。這是好消息！我決定從十二月初開始，每個禮拜六晚上，在網上為那些孩子的開設慕道班（基督教真理班）課程。多年前我已有感動，到外島拓展福音事工。我認為，這是我們教會應該負起的責任。因為本教會是夏威夷州最有規模的華人教會，我們理當照顧在外島的華人。我常為這事禱告，也曾經到茂宜島，請高她的洋人牧師引路，去考察和探討可行性，但一直沒有找到合適的時機。現在彷彿看到有嫩芽萌發了，就像以前雷光知

看到在天邊出現的一小塊雲，表示很快會有恩雨下降！（主上 18:42-45）
感謝上帝，給我們這傳福音的機會。請您為這福音事工禱告。請注意：

1/7 (禮拜六) 7:30 例禱，用 Zoom 的網路，ID: 96817 96817, 密碼 96817
若您認識住在外島的慕道朋友，包括大島、茂宜島(Maui)、可愛島(Kauai)，
請向他們推薦這課程，鼓勵他們參加。

- 在晚飯的時候，曉芳傳道對我說，英文部的 Randy 牧師有意要與她一起開展一個查經班，針對與洋人結婚的華人夫妻 (Mixed Couple)，這又是一個好消息！這是幾多年以前就想推行的事工。按我所知，與洋人結婚的華人（通常是華人婦女），大部分英語能力比較弱，夫妻溝通有困難，加上文化背景的差異，很難維持和諧的家庭關係，很需要幫助。我希望能為這些夫妻設立一個團契，以英語為主，查經或討論時分兩個小組，一組用英語，一組用國語。我早已想好這團契的名字：「鴛鴦團契」——外表看來不同，實際是恩愛夫妻！

這理想一直未能實現。在本地沒有教會設立這樣的團契。

感謝上帝，把 Randy 牧師和 Patty 師母帶來我們教會。我非常欣賞他們對傳福音的熱情，看到有需要，看到有傳福音的機會，他們就積極投入。感謝上帝，讓曉芳傳道也有這樣的負擔。

感謝上帝，給我們這樣的機會。請您為這事工禱告。

今天經歷了不少值得感恩的事。您有想到甚麼感恩的事嗎？
願上帝賜福給您和您的家！

僕
李永財 謹上

二〇二四年十一月廿六日